



Fashion- индустрия в Екатеринбурге - естественно и логично



19 августа в Екатеринбурге стартует глобальный проект в области fashion-индустрии U'FASHION. Ключевым компонентом проекта, направленного на развитие и масштабирование дизайнеров Свердловской области, продвижение отечественных брендов, станет международная неделя моды UF LAB. В столицу Среднего Урала придут признанные на международном уровне дизайнеры, эксперты, байеры. Идея проекта принадлежит губернатору Свердловской области Евгению КУЙВАШЕВУ. Организаторы – министерство инвестиций и развития Свердловской области, администрация Екатеринбурга и Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства. Поддержка представителей индустрии моды отвечает задачам нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». О том, как будет реализовываться этот уникальный проект, «ОГ» рассказал заместитель губернатора Свердловской области Дмитрий ИОНИН.

? Дмитрий Александрович, расскажите, как появилась идея проведения Международной недели моды UF LAB в Екатеринбурге?

Идея проекта принадлежит губернатору Свердловской области Евгению Куйвашеву. Международная неделя моды UF LAB – один из ключевых компонентов проекта U'FASHION, направленного на развитие и масштабирование дизайнеров Свердловской области, продвижение отечественных брендов.

Наш город давно обрел славу одного из культурных центров России. Ценители архитектуры едут в Екатеринбург увидеть конструктивистские ансамбли 1920-1930-х годов. В Свердловске сделали свои первые творческие шаги скульптор **Эрнст Неизвестный**, поэт **Эдуард Асадов**, писатель **Борис Васильев**, родоначальник соц-арта **Эрик Булатов**. Всем известны имена уральских писателей и поэтов **Павла Бажова**, **Владислава Крапивина**, **Алексея Иванова**,

Бориса Рыжего. В 1980-х и 1990-х годах здесь гремел на всю страну Свердловский рок-клуб. В 2000-е город стал главной площадкой стрит-арта России, а сегодня здесь активно развивается fashion-индустрия.

Многие модные бренды, которые начали свой путь в Екатеринбурге, сейчас известны далеко за его пределами. В их числе – 12Storeez, Ushatava, Prosto, Avgvst, Namelazz, Urals, Портновская мануфактура SHISHKIN, **Нина Ручкина**. Можно привести не менее десятка свердловских брендов со своими ценностями и уникальным прочтением моды, которые только начинают ярко заявлять о себе.

Екатеринбург славится своими торговыми пространствами, объединяющими российских дизайнеров. Это Универмаг BOLSHOY и Hi-Light fashion store. Они являются непосредственными участниками проекта UF LAB.

Список можно продолжать. Кстати, в 2018 году дизайнер **Гоша Рубчинский** выбрал Екатеринбург для проведения своего знакового показа и посвятил коллекцию нашему городу. Поэтому идея создания проекта в области моды родилась естественно и логично.

Ну, и еще один немаловажный аспект. Креативные индустрии, и в том числе сфера моды, сегодня называют одним из драйверов развития российской экономики. Ключевая задача институтов поддержки бизнеса – содействие росту и продвижению компаний этой сферы. Свердловская область в этом году стала пилотным регионом по внедрению регионального стандарта развития креативных индустрий Агентства стратегических инициатив. В числе наших сильных сторон эксперты определили именно сферу моды. При этом fashion-индустрия в России – еще довольно молодое явление. Поэтому сегодня так важны глобальные проекты, в основе которых взаимодействие креаторов, бизнеса и власти.

? Чем UF LAB отличается от других подобных проектов?

Мы не первые, кто решил посягнуть на собственное видение модной индустрии. В нашей стране успешно существуют и развиваются Недели моды в Москве и Санкт-Петербурге, они давно выбрали свое направление и ему следуют. Мы же ставим перед собой немного другую задачу.



В Международной неделе моды примут участие и свердловские дизайнеры, коллекции которых разработаны и произведены на Среднем Урале

Продолжение на стр. IV →